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„Připraveno k použití“ – Turecko hodlá v případě
ohrožení použít ruské S-400

infokuryr.cz/n/2022/11/24/pripraveno-k-pouziti-turecko-hodla-v-pripade-ohrozeni-pouzit-ruske-s-400

Ruské systémy protiraketové obrany S-400 jsou

“připravené k použití” a budou rozmístěny, “pokud bude

existovat nějaká hrozba,” řekl turecký ministr obrany

Hulusi Akar, citovaný Daily Sabah. Publikace připomíná, že

Washington v reakci na nákup protivzdušné obrany od

Ruska vyloučil svého spojence z NATO z programu vývoje

stíhaček F-35, což Ankara považovala za nespravedlivé

rozhodnutí.

Turecký ministr obrany Hulusi Akar ve středu řekl, že protiletadlové

raketové systémy S-400 zakoupené z Ruska jsou připraveny k použití

a budou aktivovány, pokud dojde k ohrožení země, uvádí Daily

Sabah.

Podle publikace, během projevu v Ankaře před parlamentním

plánovacím a rozpočtovým výborem, šéf vojenského oddělení

poznamenal, že ” komplexy S-400 jsou na místě a připraveny k
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použití .” ” Pokud existuje nějaká hrozba, rozhodneme se, kde a jak

je použijeme, ” zdůraznil ministr.

Turecký list připomíná, že Turecko a Rusko podepsaly první kontrakt

na dodávku baterií protiletadlových raket S-400 v prosinci

2017. Podle některých zpráv byla částka kontraktu asi 2,5 miliardy $.

První dodávky dorazily do země v červenci 2019.

Spojené státy v reakci na nákup od Ruska jednostranně vyloučily

svého spojence z NATO z programu vývoje stíhaček F-35. Turecko,

hlavní výrobce a kupující v rámci tohoto programu, označilo takový

krok americké administrativy za nespravedlivý a požadovalo

kompenzaci ve výši 1,4 miliardy dolarů. Ankara zdůrazňuje, že S-400

získala až poté, co jej USA odmítly prodat systémy protiraketové

obrany Patriot.

Washington trvá na tom, že Rusko by mohlo použít S-400 ke

skrytému získávání utajovaných informací o stíhačkách F-35. Navíc

zdůrazňují, že ruská protivzdušná obrana je nekompatibilní se

systémy NATO. Turecko zase tvrdí, že S-400 nebudou kombinovány

se systémy NATO a nebudou představovat hrozbu pro alianci, píše

Daily Sabah.
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